



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rákócziújfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. február 26. napján** du. 18⁰⁰ órai kezdettel megtartott **szoron kívüli nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Rákócziújfalvai Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő terme 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 8 fő képviselő.

Kósa Lajos polgármester
Dobos Zsolt alpolgármester, képviselő
Bíró Tiborné képviselő
Berényiné Szabó Katalin képviselő
Csehné Csépai Györgyi képviselő
Csomán István képviselő
Jámbor Sándor képviselő
Dr. Korpás László István képviselő

Az ülésről távol maradt:

Nagy Tímea képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Borics Boglárka aljegyző
Tóth Katalin pénzügyi csoportvezető
Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető
Holoveczné Sípos Erika igazgató
Császiné Csáti Réka igazgató
Ruskó Zsolt bizottsági tag
Kálmán Anett bizottsági tag
Dudás Attila bizottsági tag

Jegyzőkönyvvezető:

Nádudvari Tünde jegyzőkönyvvezető

Kósa Lajos polgármester: Köszönti a megjelenteket. Az ülést megnyitja és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 9 fő képviselőből 8 fő képviselő jelen van. Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy az előző testületi ülés 3. napirendi pontjában szereplő előterjesztés első határozati javaslatát újra kell tárgyalni és ismét döntenést kell hozni annak érdekében, hogy tiszta viszonyokat teremtsünk.

Csomán István képviselő: Szeretne kérni egy jogi állásfoglalást erre vonatkozóan.

Borics Boglárka aljegyző: Egy következő testület ülés megtartása nem akadályozott, hiszen jelen van a testület és ezzel az egy napirendi ponttal kellene megszavazni az új ülést.

Kósa Lajos polgármester: Az SZMSZ alapján ilyen helyzetben a következő testületi ülésen újratárgyalhatjuk a napirendi pontot. Amennyiben a képviselő-testület többsége támogatja azt, hogy most ismételten ebben az egy napirendi pontban tartsunk egy testületi ülést, abban az esetben kérem, hogy ezt mindenki vegye tudomásul.

Javaslatot tesz a II. testületi ülés napirendi pontjára az alábbiak szerint:

Nyílt ülés napirendi javaslata:

1. Előterjesztés Csehné Csépai Györgyi Katalin képviselő Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottsági tagságának újratárgyalásáról
Előadó: Kósa Lajos polgármester

Kósa Lajos polgármester: Nyílt ülés tartását indítványozza az 1. napirendi pont tárgyalásánál. Szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi javaslatát. Kéri a képviselő-testületi tagokat, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 8 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2019. (II. 26.) önkormányzati határozata

Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 26-án tartott II. nyílt ülésének napirendi pontjai

1. Előterjesztés Csehné Csépai Györgyi Katalin képviselő Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottsági tagságának újratárgyalásáról
Előadó: Kósa Lajos polgármester

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben

1.) Napirendi pont:

Előterjesztés Csehné Csépai Györgyi Katalin képviselő Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottsági tagságának újratárgyalásáról (előterjesztés mellékleve)

Előadó: Kósa Lajos polgármester

Karancsi Tamás projektmenedzser: Köszönöm a lehetőséget. Karancsi Tamás vagyok, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökségét, így az óvodás projektnek a Projektmenedzser szervezetét képviselem. Tisztelettel köszöntök minden testületi tagot, jelenlévőt. Szeretném néhány szóban tájékoztatni a testületi tagokat ennek a projektnek az előrehaladásáról és fontosságáról mind megyei szinten, mind akár települési szinten. Mi 2016 májusa óta dolgozunk ezen a projekten és a támogatási döntés egy év után, 2017 májusában megérkezett. Azóta elkészültek a kiviteli tervek és egy sikertelen közbeszerzési eljárás van túl a projekt. Az Ügynökségünk 100 %-ban a Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő közszféracég. Jász-Nagykun-Szolnok Megyében 112 projektet menedzselünk, melyben 14-15 ilyen óvoda-bölcsőde fejlesztésre irányuló projekt van. A 112 projektből b. 70-80 projektnél küzdöttünk a

forráshiány problémájával, ami mind műszaki tartalmi átdolgozást tett szükségessé. Egy, két, de volt, hogy három sikertelen közbeszerzési eljárás eredményeként előbb-utóbb mindegyikhez sikerült kivitelezőt találni és a projektek el tudtak indulni. Jász-Nagykun-Szolnok Megyében a Területfejlesztési Programban a bölcsődei és óvodai férőhelybővítés, felújítás az egyik legkiemeltebb felújítás, így ezeknek a projekteknek a sikeres megvalósítása rendkívül fontos a Szolnok Megyei TOP-os források megítélése tekintetében. Ez összhangban van egyébként a Kormányzati előírásokkal, hiszen látjuk, hogy ezek a bölcsődei-óvodai férőhelybővítések most is kiemelt területet képviselnek. Itt a műszaki tartalmon tovább nem lehetett csökkenteni. A Rákóczi-falvai óvodai projekt abba a kivételes helyzetbe került, hogy 100 millió forintos központi költségvetési forrás kiegészítést kapott ehhez a projekthez. Jász-Nagykun-Szolnok Megyében TOP-os forrásból nincsen lehetőség ilyen kiegészítő forrásra és egyedül Jászberény kapott ilyen kiegészítő forrást egy új 12 csoportos óvodafejlesztéshez. Úgy gondolom, hogy most minden lehetőség adott ahhoz, hogy ezzel a Kormányzati kiegészítő támogatással a település jövőjét is meghatározó bölcsődei-óvodai gyermekintézmény fejlesztés meg tudjon valósulni. A döntés előkészítéshez mi minden információt megadunk. Az Önkormányzatnak a projektben 12-13 millió forintja az előkészítési tevékenység kapcsán már benn áll, így, ha a projekt nem fog megvalósulni, akkor ez tekinthető úgy, mint elveszett önerő. Köszönöm szépen.

Kósa Lajos polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást. Ahhoz, hogy ezek a fejlesztéseink megvalósuljanak az kell, hogy a Bizottságaink működjenek és a szükséges döntéseket, illetve az előkészítő munkák megtörténjenek. Megkérném a képviselő-testületi tagokat, hogy aki egyetért azzal, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagja, illetve elnöke Csehné Csépai Györgyi képviselő asszony legyen az kézfelnyújtással szavazzon.

Csomán István képviselő: Továbbra sem szeretne a szavazásban részt venni.

Borics Boglárka aljegyző: Tájékoztatásul elmondja, hogy a szavazásnak három formája van (igen, nem, tartózkodás). Tehát azt nem tudjuk elfogadni, hogyha valaki kijelenti, hogy ő nem szavaz és ez így tartózkodásnak minősül.

Csomán István képviselő: Akkor a szavazás idejére távozik az ülésről.

Csomán István képviselő 18¹⁰ órakor távozott az ülésről, így a testületi tagok 7 fővel vannak jelen.

Kósa Lajos polgármester: A képviselő nem kötelezhető arra, hogy a testületi ülésen részt vegyen, tehát ez minden képviselőnek az egyéni döntése, hogy ellátja a képviselői tisztséggel, felhatalmazással kapott feladatokat vagy nem. Úgy gondolom, ha valakit a lakosság megválasztott, akkor nem csak a jogokat, hanem az ezzel járó kötelezettségek is gyakorolni kell. Újra megkérném a képviselő-testületi tagokat, hogy aki egyetért azzal, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagja, illetve

elnöke Csehné Csépai Györgyi képviselő asszony legyen az kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő és a képviselő-testület **5 igen szavazattal, 2 tartózkodással** az alábbi határozatot hozza:

Kósa Lajos polgármester: Megkérném a képviselő-testületi tagokat, hogy aki egyetért azzal, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság képviselő bizottsági tagja Jámbor Sándor képviselő úr legyen az kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 8 fő és a képviselő-testület **5 igen szavazattal, 2 tartózkodással** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2019. (II. 26.) önkormányzati határozata
a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság képviselő
bizottsági tag lemondásának elfogadásáról és új tag választásáról**

1. A Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság képviselő bizottsági elnökének 2019. február 26. napjától Csehné Csépai Györgyi Katalin (5085 Rákóczifalva, Zrínyi Miklós út 34.) választja a jelenlegi Képviselő-testület megbízatásának hátralévő idejére.
2. Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 1. számú függelékében a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagjai közé Csehné Csépai Györgyi Katalin nevét 2019. február 26-i hatállyal bejegyzik.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósa Lajos polgármester

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben,
Tisztségviselők helyben,
Csomán István (5085 Rákóczifalva, Hunyadi János út 40.)
lemondott bizottsági elnök
Csehné Csépai Györgyi Katalin (5085 Rákóczifalva, Zrínyi
Miklós út 34.) megválasztott képviselő tag, bizottsági elnök
Pénzügyi csoport,
Humánpolitikai ügyintéző

Kósa Lajos polgármester: A testületi ülést 18¹² órakor lezárom és megkérem a Bizottságokat, hogy tartsák meg együttes ülésüket és hozzák meg a szükséges döntéseket.

k. m. f.


Kósa Lajos
polgármester


dr. Magyar Attila
jegyző